

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件 奇闻异事 感人故事 新鲜事
请告诉我们……



“大货车面包车相撞”追踪

三伤者中两人幸存

本报8月22日热线消息(记者徐乐静) “一名伤者今天上午去世了。”22日下午,德州市市立医院ICU病房一名护士说。16日在二屯镇车祸中受伤的另外两人情况已经稳定。记者调查了解到,车祸中死伤的6人均均为聊城高唐县人。

17日,本报B08版《大货面包车相撞致三死三伤》报道,16日下午2时30分许,二屯镇104国道上一辆大货车与一辆面包车相撞,面包车上6人,3人死亡、3人重伤。

据在联合医院住院的伤者自述,她是聊城人,名叫刘芹。“怎么

出车祸的,她是怎么住院的,她都不清楚。”联合医院ICU病房一名护士告诉记者,车祸当时的情况刘芹都不记得了。是医院方面通过刘芹所说的电话号码联系到她的家人。

17日下午5时许,联合医院ICU病房的护士告诉记者,刘芹的家人已经赶来,刘芹的情况较为稳定,刘芹的家人赶到市立医院去看望其他伤者。随后,记者在市立医院神经外科,见到了刘芹的丈夫、婆婆、母亲、小姑子等人,刘芹的小姑子范女士说,住在神经外科的小女孩是刘芹的女儿,车祸当场死亡的两个男孩中有一个

是刘芹的儿子,今年8岁。

“他们是从天津回家(聊城高唐县)。”刘芹的婆婆说,刘芹带着孩子在天津打工,眼看快要开学了,送儿子回来上学,没想到出了车祸。

范女士告诉记者,17日上午10时接到医院的电话,才知道出车祸了。车祸去世的刘姓司机也是聊城高唐县人。而另一个孩子是司机的儿子,在市立医院ICU病房里还未脱离危险期的女士是刘司机的妻子。

22日,记者从医院方面了解,刘芹目前情况稳定,已经转到外科,她女儿的情况也已经稳定。

奶茶中下药迷倒车主 抢劫轿车

一男子开车逃窜路过德州被抓获



赵某抢劫的轿车。(照片由警方提供)

本报8月22日热线消息(记者王金强 见习记者贺鸿 通讯员武俊河 李宝磊) 在奶茶中下药迷倒车主,并抢走汽车,8月21日,嫌犯赵某在德州天衢工业园被巡逻民警抓获。

8月21日上午,在德州市天衢工业园,德州市公安局运河分局民警盘查过往车辆时,发现一辆外地牌照的银白色轿车,该车驾驶员为一名三十多岁的男子,驾驶证照片与身份证照片不符,此人还携带姓名不同的身份证三张,散装的白色药片若干,形迹十分可疑。民警遂将该男子带回审查,发现该车为滨州惠民县公安局上网

追缴的被盗抢车辆。

经调查得知,该男子姓赵,东营广饶人,今年24岁,其使用名为“李某”的假身份证在东营市广饶县向聂某租用一辆汽车,雇用聂某为司机。8月14日中午,二人在济阳县220国道旁边一饭店内吃完饭后,聂某喝了李某给的一杯奶茶,开车2公里后失去知觉,醒来时发现自己躺在滨州惠民县某宾馆内,自己今年新买的轿车被李某开走了。聂某立即向惠民县公安局报了案。

赵某开车逃窜路过德州时,被巡逻民警抓获。目前此案已移交惠民警方继续调查。

一气体厂灌装车间突发大火

消防官兵半小时将火扑灭

本报8月22日热线消息(记者徐乐静) 20日下午4时许,齐河县晏城镇一气体厂的一个气体灌装车间突然发生大火。接警后,齐河县消防中队迅速出动3部消防车,12名消防官兵赶往现场扑救,半小时将大火扑灭。

消防人员到达现场后发现,厂内

一车间浓烟滚滚,车间内多个乙炔瓶喷射火焰,附近乙炔瓶受烈焰烘烤,随时可能发生爆炸。消防队员迅速用一支水枪对乙炔瓶进行冷却,防止其受热爆炸;另一支水枪扑救车间顶棚火,掩护厂内技术人员关闭供气阀门。半小时后大火被扑灭。

据工厂工人说,工厂生产的是乙炔气体,下午4时许,灌装车间突然一声巨响。后来了解到,巨响并非爆炸,而是气体爆燃。

记者初步了解,引发这场大火的原因可能是灌装用的胶皮管有裂缝,导致气体外泄,从而引发事故。目前,具体原因还在调查中。